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Jegyzőkönyv 

 Készült: A Csévharaszti Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2013. március 19-én megtartott együttes 

képviselő-testületi ülésről, hangfelvételről. 

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint Csévharaszt Község képviselő-testületi tagjai. 

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint Vasad Község képviselő-testület tagjai 

Igazoltan távol: Tóth József vasadi képviselő 

 

Mocsáry Balázs Csévharaszt polgármestere üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés sza-

bályszerűen került összehívásra, határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből  jelen van 6 fő. 

Marton József  Zoltán Vasad polgármestere  üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés sza-

bályszerűen került összehívásra, határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből  jelen van 6 fő. 

 

Napirendi pontok: 

1. A polgármesteri hivatalok alapító okiratainak megszüntetése és a közös önkormányzati hivatal 

alapító okiratának megtárgyalása, elfogadása   

 Előadó: polgármesterek 

2. A közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzata    

Előadó: polgármesterek 

3. Döntés a közös önkormányzati hivatal költségvetéséről      

Előadó:  polgármesterek 

   

 

A kiküldött napirendi pontokhoz a csévharaszti képviselőknek módosító indítványa nem volt,a napi-

rendi pontokat egyhangúan elfogadták. 

 

Marton József Zoltán Vasad polgármestere: A kiküldött napirendi pontokhoz módosító indítvány, 

észrevétel? 

 

Mészáros Sándor Zoltán vasadi alpolgármester: Úgy került elfogadásra  a közös önkormányzatról a 

megállapodás, hogy az SzMSz tárgyalásakor újból átnézésre kerül. A kiküldött napirendi pontok kö-

zött nem szerepel a megállapodás újbóli tárgyalás. Javasolja, hogy az SzMSz tárgyalása előtt még 

egyszer   vegyék át pontról pontra a megállapodást, hiszen vannak benne olyan pontok, amelyek már 

idejét múltak.  

 

Mocsáry Balázs polgármester: A második napirendi pont keretében kerülne megtárgyalásra és ott len-

ne egy határozat az SzMSz-re vonatkozóan és egy a megállapodás módosított pontjaira.  

 

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester elfogadja ezt a javaslatot, ha a megállapodás kerül előbb tár-

gyalásra, mivel a megállapodásba bele lehet olyan dolgokat tenni, amit már az SzMSz-be nem kell. 

 

A módosítással együtt mind két képviselő-testület egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat.  
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Jegyzőkönyv hitelesítők: Naszvadi Sándorné csévharaszti képviselő, Mészáros Sándor Zoltán Vasad 

alpolgármestere. 

 

1.napirendi pont tárgyalása: A polgármesteri hivatalok alapító okiratainak megszüntetése és a közös 

önkormányzati hivatal alapító okiratának megtárgyalása, elfogadása  

Előadók: polgármesterek 

 

Mocsáry Balázs polgármester: Elmondja, hogy a polgármesteri hivatalok alapító okiratai alakilag és for-

mailag megfelelnek a jogszabályi előírásoknak. A megszűnés időpontja 2013. február 28. 

 

A csévharaszti képviselőknek nem volt észrevétele, kérdése a napirenddel kapcsolatban. 

 

Marton József Zoltán polgármester megkéri a vasadi képviselőket, hogy tegyék meg észrevételüket. 

 

A vasadi képviselőknek nem volt kérdése, észrevétele. 

 

Marton József Zoltán Vasad polgármestere szavazásra teszi fel a polgármesteri hivatal megszüntető alapí-

tó okiratát. 

 

A vasadi képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát: 

 

 

Vasad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2013.(III.19.) számú képviselő-testületi határozat : 

Vasad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Va-

sad Község Polgármesteri Hivatal (2211 Vasad, Kossuth L. u. 

21.) Alapító Okiratát 2013. február 28-i hatállyal megszünteti, 

a mellékelt megszüntető okiratot elfogadja. 

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal illetve 30 nap. 

Felelős:  polgármester 

   jegyző 

 

Mocsáry Balázs Csévharaszt polgármestere szavazásra teszi fel a polgármesteri hivatal megszüntető ala-

pító okiratát. 

 

A csévharaszti képviselő-testület 6 igen  szavazattal  meghozta az alábbi határozatát: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2013.(III.19.) számú képviselő-testületi határozata : 

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Csévharaszt Község Polgármesteri Hivatal (2212 Csévharaszt, 

Kossuth L. u. 43/B.) Alapító Okiratát 2013. február 28-i ha-
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tállyal megszünteti, a mellékelt megszüntető okiratot elfogad-

ja. 

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal illetve 30 nap. 

Felelős:  polgármester 

   jegyző 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy a közös önkormányzati hivatal alapító okiratának bontá-

sa, tehát, hogy milyen pontok szerepelnek benne azt jogszabály írja elő. Ezen sok változtatási lehető-

ség nincs. A 6.1-nél a közös önkormányzati hivatal alaptevékenységénél a felsorolás soknak tűnik. 

Lehet, hogy most nem használunk minden szakfeladatot, de a későbbiekben szükség lehet rá és akkor 

nem kell az alapító okiratot módosítani. A felsorolt tevékenységek nem azt jelentik, hogy a közös hi-

vatal majd feladatokat vesz át az önkormányzattól, hanem azt, hogy az önkormányzati feladat admi-

nisztratív feladatait végzi pl. könyvelés, iktatás.  

Marton József Zoltán polgármester: Miért kell az alapító okiratba illetve SzMSz-be ennyi tevékenysé-

get  rögzíteni. Több alapító okiratot is átnéztek és sehol nem volt ennyi tevékenység felsorolva. A 

8411-től kezdődő tevékenységek szinte minden hivatalnál benne volt.  

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Javasolja ezeknek az alaptevékenységeknek a csökkentését, 

feleslegesnek tartja, hiszen a közös hivatal úgysem láthatja el ezeket a feladatokat. Ez mind önkor-

mányzati tevékenység lehet. Javasolja a 841112-től a 841173-ig a felsorolást vegyék ki.  

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Az 56/2011( XII.31.) GM rendelete rendelkezik a szakfeladat 

rendről és az államháztartási szakágazat rendről. A jelzett besorolás szerint lett elkészítve, figyelembe 

lett véve Vasad Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának az államkincstárnál történő besoro-

lását.  Az önkormányzatnak a közös önkormányzati hivatal végzi a gazdasági tevékenységét. Ha nincs 

benne az alapító okiratba, akkor a magyar államkincstár nem fogja engedni azt a szakfeladatrendet, 

nem enged rá könyvelni. Jogszabály mondja ki, hogy ezek a szakfeladatok mit tartalmaznak.  

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Ott látja a problémát, hogy mindegy, hogy mit könyvel a 

hivatal a könyvtárat vagy az óvodát, neki az önkormányzati jogalkotás a feladata, adók kiszabása, 

beszedése ..stb. Az, hogy ő minek a tevékenységét hajtja végre az teljesen mindegy, azt a tevékenysé-

get nem kell neki a tevékenységi körébe felvenni. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Az önkormányzati törvény egyértelműen kimondja, hogy a közös 

hivatalt önkormányzati pénzügyek ellátására hozta létre. Az államkincstár segédletet is adott ki és 

ebben a segédletben is szerepelnek a javasolt szakfeladatok. Az Mg rendelet 1§ (2) bekezdése kimond-

ja, hogy a költségvetési szerv tevékenységeit az államháztartási szakfeladatok rendje, szakfeladat 

rendszerint, szakfeladat számmal és megnevezéssel be  kell sorolni illetve szakmai alaptevékenységeit 

az alapító okiratban foglaltakat figyelembevételével fel kell tüntetni. Az ÁHT végrehajtási rendelet 13 

§ (1) c.) pontját felolvassa. Ha a képviselő-testület úgy gondolja, lehet csökkenteni a szakfeladatokat, 

de ha könyveli kell rá, akkor módosítani kell az alapító okiratot. Csak amit ténylegesen ellátnak azok 

kerültek felsorolásra.  
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Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Az önkormányzat SzMSz-ébe ezeket már nem is kell felso-

rolni? 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Ott nem kell, csak a hivatal alapító okiratában és SzMSz-ében 

kell felsorolni. A szakági besorolást nem szabad keverni a feladat és hatáskörrel. A könyvelést a közös 

hivatal végzi és meg kell kérni azokat a szakfeladatokat, amire könyvelünk. Ha bérbe adnak egy föld-

területet, akkor beérkezik egy bevétel, de a törzskönyvi nyilvántartásban nincs olyan szakfeladat, ak-

kor nem tudják elkönyvelni.  

Naszvadi Sándorné képviselő: Nem kell külön választani a helyi önkormányzati és társulási tevékeny-

séget ? 

Mocsáry Balázs polgármester: A közös hivatal végzi a közös hivatalra vonatkozó adminisztráció mel-

let az önkormányzatoknak és intézményeiknek  a gazdálkodásának könyvelését, irattározását. A vasadi 

önkormányzatét Vasadon, a csévi önkormányzatát Cséven.   

Cseszlai Sándor alpolgármester: A tevékenységi körök mennyisége miben okoz problémát?  

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Abban okoz problémát, hogy ha az önkormányzat SzMSz-

ben nincsen benne, mint tevékenységi kör, akkor az önkormányzat nem járhat el abban az ügyben, 

nem dönthet. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: feladat és hatáskört nem lehet összekeverni a szakfeladatrenddel. 

Mocsáry Balázs polgármester: Ha Vasad ad bérbe ingatlant  az vasadi bevételt jelent és ezen a szakfel-

adaton kerül könyvelésre, ami az alapító okiratban meg van adva.   

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Meg lett nézve a két hivatal alapító okirata, ahhoz lettek igazítva. 

Az elfogadott  alapító okirat alapján a  MÁK fogja  törzskönyvi nyilvántartásba venni.  

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Az interneten több alapító okirat is fönn van és nem tartal-

mazza ilyen terjedelmesen a tevékenységi köröket. Továbbra is fönntartja azt a véleményét, hogy fö-

lösleges. Ott látja a gondot, ha az önkormányzat tevékenységi körébe ez nem lesznek, mert az önkor-

mányzat adja bérbe. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Az önkormányzatnak nincs szakági besorolás, szakfeladat rendje. 

Tehát az önkormányzatnak kötelező feladata a közvilágítás, ha megérkezik számla és nincsen ilyen 

szakfeladat, akkor nem lehet hová könyvelni.  

Marton József Zoltán polgármester: Az önkormányzat és hivatal elkülönülő két szerv. Tehát egy jogo-

sultságot kap, hogy lekönyvelhesse az a szakfeladatot. Az a zavaró, hogy ilyen részletes a felsorolás. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: A közös hivatala ellátja az önkormányzat és intézményei pénz-

ügyi gazdasági feladatait. Ezek nélkül nem tudunk tervezni. Az önkormányzat egyik szerve a közös 

hivatal. 

Mocsáry Balázs polgármester szavazásra teszi fel a  közös önkormányzati hivatal alapító okiratát. 

A csévharaszti képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az alapító okiratot 

Marton József Zoltán Vasad polgármestere szavazásra teszi fel az írásban kiküldött  közös önkormányzati 

hivatalra vonatkozó alapító okiratot. 
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A vasadi képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az alapító okiratot: 

 

 

A csévharaszti önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazattal  és a vasadi önkormányzat képviselő-

testület 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2013.(III.19.) számú és Vasad Község Önkormányzat Képviselő-

testületének 29/2013.(III.19.) számú együttes határozata:  

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Vasad 

Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttes ülésén megtár-

gyalta és elfogadta Csévharaszti Közös Önkormányzati Hivatal 2212 

Csévharaszt, Kossuth L. u. 43/B szám alatti intézmény Alapító Okira-

tát. 

Megbízzák a polgármestereket, hogy az alapító okiratot írják alá és ad-

ják ki. 

Megbízzák a csévharaszti polgármestert, hogy a törzskönyvi nyilván-

tartásba vétel céljából a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármesterek 

 

 

2.Napirendi pont tárgyalás:  

Előadó: polgármesterek 

  

A.) Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról szóló megállapodás módosítása 

 

Mocsáry Balázs polgármester: A most kiosztott megállapodás néhány pontjának az újbóli 

tárgyalását kezdeményezte Vasad alpolgármestere. 

Marton József Zoltán polgármester felkéri a Monori Sándor képviselőt, hogy mondja el a 

vasadiak javaslatát. 

Monori Sándor képviselő: Az eltelt időszakban több pontban is találtak módosítani, pontosí-

tani valót. A 4.1-et úgy kívánják módosítani, hogy a normatíván felüli költségekhez az érde-

kelt képviselő-testületek a tárgyévet megelőző év január 1-i költségvetés tervezéséhez a 

KEKKH által megállapított lakosságszám arányában járul hozzá. tehát minden év január 1-én 

újra lenne számolva lakosság arányában a támogatás összege. 

Marton József Zoltán polgármester kiegészítésként elmondja, hogy a költségvetésben elismert 

előző évi lakosságszámot vennénk alapul.  
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Mocsáry Balázs polgármester összefoglalja a módosítást: A Felek kijelentik, hogy a Közös Önkor-

mányzati Hivatal normatíván felüli fenntartásának költségeihez az érdekelt képviselő-testületek a 

tárgyévet megelőző január 1. KEKKH lakosságszám arányában járulnak hozzá. 

Mocsáry Balázs polgármester: ami a normatíván felül keletkezik kiadás Csévharaszton azt Csévharaszt 

fizeti, ami Vasadon keletkezik kiadás a normatíván felül azt Vasad fizeti létszámtól függetlenül. 

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Ezért kell, hogy a 4.1 kikerüljön és helyébe a szétosztás ke-

rülne. 

Mocsáry Balázs polgármester javasolja, hogy a lakosságszám arányában kerüljön ki. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: A feladat finanszírozás meghatározza a létszámot, erre kapjuk a 

finanszírozást. 

Mocsáry Balázs polgármester véleménye szerint ez egy összetett kérdés és meg kell gondolni, hogy 

kerül megfogalmazásra. A közös hivatal a megállapított létszámra fogja kapni a finanszírozást, tehát 

nem a kb.4000 főre, hanem a most megállapított 10,5 főre. 

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: A közös hivatalnak van két alhivatala, a bevételeket szét kell 

közöttük lakosságszám alapján. Így készült a költségvetés is. 

Cseszlai Sándor alpolgármester: Amit az államtól kapunk az mennyire fedezi a kiadásokat? 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Egyik hivatalnál sem fedezi. 

Mocsáry Balázs polgármester:  A Felek kijelentik, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal működésére 

kapott állami normatívát a felek a tárgyévet megelőző év január 1-ei KEKKH létszám alapján lakos-

ságszám alapján mutatják ki. Az érintett települések a normatíván felüli kiadásokat saját önkormány-

zati forrásból fedezik, saját hivataluk illetve kirendeltségük működtetésére. 

Marton József Zoltán polgármester javasolja, hogy még kerüljön bele, hogy a közös költségek is la-

kosságszám arányosan kerüljön szétosztásra. 

Monori Sándor képviselő: A következő módosítás a 4.9-nél a módosító javaslat, hogy a közös hivatal 

köztisztviselői létszáma csak képviselő-testületi döntéssel változtatható. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Közös testületi ülésen? 

Monori Sándor képviselő: Nem. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: A közös hivatal költségvetését együttes ülésen fogadják el, a 

létszámnak költségvonzata van. Az alapján kapjuk feladatfinanszírozást. 

Marton József Zoltán polgármester: Nem biztos, hogy kell költségvetést módosítani, ha a létszámot 

növeli, mert lehet bérmaradványa és az fedezheti a bérét. 

Mocsáry Balázs polgármester: A köztisztviselők munkáltatója a jegyző, tehát ha a jegyző tartósan nem 

növelheti a 11 fős létszámot, akkor értelemszerűen a képviselő-testületek növelhetik. 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő: Mivel költségvetés módosítását igényli, törvény írja elő, hogy kö-

zös ülés kell erről dönteni? Vagy önállóan is dönthetnek róla? 
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Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: A törvény azt mondja, hogy a közös önkormányzatok által létre-

hozott közös önkormányzati hivatal létszámát az érintett képviselő-testületek a közös önkormányzati 

hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban határozzák meg. Javasolja, hogy úgy kerüljön megfo-

galmazásra, hogy a közös hivatalt létrehozó képviselő-testületek döntésével. 

Kovács Géza képviselő:Vasad létszámában a vasadi képviselő-testület, csévharaszti létszám esetén 

csévharaszti képviselők döntsenek, a normatívát úgy is annak a hivatalnak kell kiegészítenie, aki a 

létszámbővítést végzi. 

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Ha Vasadnak szüksége van egy bizonyos feladat elvégzésé-

hez, pl-ul házszám rendezéshez :  plusz 1 főre 6 hónapra, akkor a közös hivatal költségvetését módosí-

tani fogja. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Ez nem lehetséges, mert a feladat és hatáskört, a munkaköri le-

írást  a jegyző adja ki az adott dolgozónak, a képviselő-testület nem mondhatja meg a dolgozónak a 

munkaköri leírását. 

Naszvadi Sándorné képviselő: A munkaköri leírását nem, de a létszámban dönthet. 

Mocsáry Balázs polgármester: A 4.9 módosítása a következő: A Közös Önkormányzati Hivatal köz-

tisztviselőinek létszáma 11 fő. A mondat többi része kihúzásra kerül, mivel 4.3 fedezi a többi részét. 

Monori Sándor képviselő: 6.potnál javasolják betenni, hogy az aljegyzőt Vasad Község Polgármestere 

javaslatára Csévharaszt Község Polgármestere nevezi ki,  menti fel. 

Mocsáry Balázs polgármester: Az Ötv úgy szól, hogy a jegyző javaslatára a polgármester nevezi ki. 

Vasad képviselő-testületének kérése volt az aljegyző, így természetes, hogy a jegyző asszony javasla-

tára, de a vasadi polgármester egyetértésével kerül kinevezésre az aljegyző. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: A törvényi előírásoknak megfelel ez a pont, a többi gyakorlati 

kérdés. A jegyző úgyis azt fogja javasolni, akit a vasadi képviselők támogatnak. 

Naszvadi Sándorné képviselő: Akkor közös döntés alapján a jegyző javaslatára és kerüljön leírásra. 

Mocsáry Balázs polgármester: A vasadi polgármester előterjesztésére és a jegyző javaslatára. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Közös bizalmon alapuló együttműködésben állapodtak meg. 

Monor Sándor képviselő: Ez így igaz,egyezés, mindenki betartja a szavát,  de lesznek választások is, 

nem tudjuk mit hoz a holnap. Le kell mindent fektetni, hiszen, ha gond van, akkor a papírt vesszük 

mindig elő, hogy mi volt leírva. Elmondja az általuk csak így fogadható el: Az aljegyzőt Vasad Köz-

ség polgármestere javaslatára Csévharaszt Község polgármestere nevezi ki, menti fel. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Csak a jegyző javasolhatja az aljegyzőt és nem a polgármester, ha 

a képviselő úr ragaszkodik ahhoz a megfogalmazáshoz, hogy a polgármester javaslatára, akkor kényte-

len lesz a megállapodás mellé törvényességi észrevételt tenni. 

Monori Sándor képviselő: A végleges megfogalmazás "Az aljegyzőt Vasad Község polgármestere és a 

jegyző javaslatára Csévharaszt Község Polgármestere nevezi ki, menti fel. A 8. pontot javasolják a 

következőképpen módosítani: a kirendeltség köztisztviselőjének kinevezéséhez, felmentéséhez Vasad 

Község Polgármesterének egyetértése szükséges.  
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Mocsáry Balázs polgármester: Tehát a 8.pont módosítva: A jegyző gyakorolja a munkáltatói 

jogokat a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői tekintetében és gyakorolja az egyéb 

munkáltatói jogot az aljegyző tekintetében.  A vasadi kirendeltségen dolgozó köztisztviselők 

kinevezéséhez, felmentéséhez Vasad község polgármesterének egyetértése szükséges. 

Monori Sándor képviselő: A 9. és 10.pontban az „általában „szót javasolják kihúzni. tehát a 

jegyző Cséven, az aljegyző Vasadon tartózkodjon. A munkaköréhez úgy is beletartozik a 

jegyzőnek, hogy ha kell, átmenjen Vasadra.  

Mocsáry Balázs polgármester és Marton József Zoltán polgármester a módosításokat egyen-

ként szavazásra teszik fel. 

A képviselő testületek egyhangúan elfogadták a módosító javaslatokat. 

A csévharaszti önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazattal, és a vasadi önkormányzat képviselő-

testület 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

12/2013.(III.19.) számú és Vasad Község Önkormányzat Képviselő-

testületének 30/2013.(III.19.) számú együttes határozata:  

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Vasad 

Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttes ülésén megtár-

gyalta és elfogadta Közös Önkormányzati Hivatalról szóló módosított 

megállapodást.  

Megbízzák a polgármestereket, hogy a megállapodást írják alá a jegy-

ző ellenjegyzése mellett. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármesterek 

 

B.) A közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzata 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy az SzMSz tartalmában, szerkezetében a jogsza-

bályi előírásoknak, feltételeknek megfelel.  

Naszvadi Sándorné képviselő: A jegyző ügyfélfogadási idejét kevésnek tartja. Miért nem le-

het általános ügyfélfogadási időben az ügyfélfogadása?  Másik észrevétele, hogy a napi 30 

perc ebédidővel a heti 40 óra nem jön ki.  

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Tehát a (3) bekezdés helyébe a (2) bekezdés kerül. Az 

ebédidőt a munkaidő terhére kell kiadni a 2011. évi 199 tv. 94§ (1) bekezdése alapján.  A 

munkaidő 7,45 perckor kezdődik. 
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Manulek József képviselő: A 10 pontban szerepel, hogy a jegyző tanácskozási joggal vesz 

részt a bizottsági üléseken. Megjegyzi, hogy a jegyző ezeken az üléseken nem vesz részt, nem 

tartja kötelezőnek. Felhívja a vasadi képviselők figyelmét, hogy ezt tegyék valamilyen formá-

ban hangsúlyossá. Vasadon a polgármester is minden bizottsági ülésen részt vesz.  Az ebéd-

időt a munkaidőn belül, de nem a munkaidő terhére kell kiadni.  

Mocsáry Balázs polgármester javasolja, hogy az SzMSz ezen pontját most hagyják ebben a 

formában és jogértelmezést kérnek rá. Úgy értelmezi, hogy a 30 perc beleszámít a heti 40 

órába. A jogértelmezés után lehet módosítani. 

Marton József Zoltán polgármester: a vasadi ügyrendi bizottság megtárgyalta, felkéri az ügy-

rendi bizottság elnökét, mondja el állásfoglalásukat. 

Kovács Géza, a vasadi ügyrendi bizottság elnöke elmondja, hogy a rendelkezésre álló adatok, 

előterjesztések alapján a vasadi képviselő-testület ezt az SzMSz-t nem tudja elfogadni. Visz-

szaadja a jegyzőnek átdolgozásra azzal, hogy kérje ki a vasadi polgármester javaslatát. Az 

SzMSz-ben olyan tevékenységek vannak felsorolva, ami az önkormányzat hatáskörébe tarto-

zik. Közös hivatal szervezeti felépítésével sem értenek egyet. Ügyfélfogadás az aljegyzőnek 

legyen teljes munkaidőben. A 4. pontnál a jegyző jogállásánál kerüljön bele, hogy a kirendelt-

ségen a közvetlen munkát az aljegyző irányítja. A 8. pontban a  pénzügyi, számviteli rendnél 

módosításként javasolják, hogy a közös önkormányzati hivatal költségvetését  Vasad Község  

Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága negyedévenként ellenőrizze. A bizottság javasolja új 

SzMSz kidolgozását. 

dr.Honti János képviselő: Egyetért a bizottság véleményével. A 4.1 a jegyző helyettesítésénél 

gesztus értékűnek tartaná, hogy a vasadi kirendeltség főtanácsosa kerülne megjelölésre. 

Mészáros Sándor Zoltán alpolgármester: Támogatja a bizottság véleményét, ebben a formá-

ban nem lehet most elfogadni. Ezt egyértelművé kell tenni. Ebben nincs benne, hogy mindkét 

település önálló. Nincsenek konkrétan leírva a feladatok, hogy a kirendeltségnek mi a felada-

ta, jelenjen meg az SzMSz-ben. Nem látják a megállapodást az SzMSz-ben. 

Mocsáry Balázs polgármester: Nehéz lesz az átdolgozás is, mivel közös hivatal, nehéz szét-

szedni a dolgokat, de nem zárkóznak el az átdolgozás elől.  

Cseszlai Sándor alpolgármester: Egyszerűbb lenne az átdolgozás, ha pontról pontra elmonda-

nák mi a probléma és a javaslatukat is.  

Marton József Zoltán polgármester véleménye, hogy nem kell teljesen átdolgozni, csak ki 

kellene kiegészíteni. 

Mocsáry Balázs polgármester: Megoldható, hogy 28-án átmenne a csévi képviselő-testület és 

Vasadon  megtárgyalják? 

Marton József Zoltán polgármester: Az ügyrendi bizottság összeül és későbbi közös ülésen 

kerülne elfogadásra. Az SzMSz-t nem lehet külön-külön elfogadni? 
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A közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzatáról nem született döntés 

egyik  képviselő-testület részéről sem. 

3.napirendi pont tárgyalása: Döntés a közös önkormányzati hivatal költségvetéséről 

  

Előadó:  polgármesterek 

 

Mocsáry Balázs polgármester: A közös költségvetés a két település önálló, elfogadott költ-

ségvetése alapján került elkészítésre. A közüzemi költségek kikerültek a hivataloktól és átke-

rülnek az önkormányzatokhoz.  Ez negyedévente felülvizsgálatra kerül és szükség szerint 

módosításra is. A közös hivatal költségvetése a székhely település önkormányzatának rendele-

tében fog megjelenni. 

 

Naszvadi Sándorné csévharaszti pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság nem 

volt határozatképes, nem tudták megtárgyalni a közös hivatal költségvetését. Az megállapítást 

nyert, hogy Cséven magasabb a feladatfinanszírozás sokkal magasabban van, mint Vasadon. 

 

Monori Sándor vasadi pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja a közös hivatal költségvetését.  

 

Cseszlai Sándor alpolgármester: Tényleg magas a finanszírozás kb:9 millió forint a két tele-

pülés között a különbség. Miből tevődik össze? Magasabbak az illetmények, mint Vasadon? 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Az eltérést az eredményezi, hogy idősebbek a dolgozók és felső-

fokú végzettséggel rendelkeznek.  Decemberi bérek vannak figyelembe véve. Vasadon április 15-től 

van aljegyző és egy felsőfokú végzettségű betervezve. A jegyző bérénél a szorzó 6,15-ről 7,75-re 

emelkedett, ez 50-50 %-ban van megosztva a két település között. Itt szerepelnek az anyakönyvvezetői 

megbízási díjak, ebben térnek el az eredeti költségvetéstől. 

Cseszlai Sándor alpolgármester: Irreálisan soknak tartja még akkor is, ha aljegyző bérét levonja. Még 

mindig marad 8 millió forint különbség, erről kér egy kimutatást, miből tevődik össze. 

Bárányné Billinger Erzsébet jegyző: Ha van egy képesítés nélküli az csak a garantált létminimumot 

kapja. A pénzügyes és a szociális kolléga felsőfokú végzettséggel rendelkezik Vasadon. Három főnek 

nem megfelelő a végzettsége, tehát garantált bérminimumon vannak.  

Mocsáry Balázs polgármester véleménye szerint a csévharaszti képviselőkkel most meg lehet beszélni, 

hogy miért kapnak ennyi bért a helyi dolgozók. 

Fodor Imre képviselő javasolja, hogy kerüljön átbeszélésre, hogy miért vannak ilyen nagy eltérések. 

Mocsáry Balázs polgármester szavazásra teszi fel, hogy ki ért egyet azzal, hogy elhalasztásra kerüljön 

a közös önkormányzati hivatal költségvetéséről szóló döntés? 

A csévharaszti képviselők 5 igen és 1 nem szavazattal úgy döntött, hogy közös önkormányzati hivatal 

költségvetéséről szóló döntést elhalasztja. 

dr Honti János képviselő: A vasadi pénzügyi bizottság a közös önkormányzati hivatal költségvetését 

elfogadta. A jegyző asszonytól azt kérik, hogy a köztisztviselők illetménye a 11 millió 311 e Ft, hogy 

áll össze, erről kérik a kimutatást. Elmondja továbbá, hogy a vasadi hivatal megszüntetését megérti, de 
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a nemmel történt szavazásával akarta kifejezni a hivatal önállóságának elvesztése miatt érzett fájdal-

mát. 

 

A képviselőknek több közérdekű kérdése, hozzászólása nem volt.  

Mocsáry Balázs Csévharaszt polgármestere megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja. 

  

k.m.f. 

 

 

 

 

 

Mocsáry Balázs                                                                     Marton József Zoltán 

polgármester                                                                                    polgármester   

 

 

Bárányné Billinger Erzsébet 

jegyző 

 

Hitelesítők: 

 

Naszvadi Sándorné                                                              Mészáros Sándor Zoltán 

       képviselő                                                                             alpolgármester 
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MÓDOSÍTOTT MEGÁLLAPODÁS  

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAKÍTÁSÁRÓL 

ÉS FENNTARTÁSÁRÓL 

 

 

- Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (2212 Csévharaszt, Kossuth 

L. u. 43/B. képviseli: Mocsáry Balázs polgármester) valamint  

- Vasad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (2211 Vasad, Kossuth L. u. 21. 

Képviseli: Marton József Zoltán polgármester) -  továbbiakban Felek - a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§-ban foglalt felhatalmazással 

élve, hatósági igazgatási és pénzügyi feladataik ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt 

alakítanak és tartanak fenn 2013. március 01. napjától az alábbi feltételek szerint. 

 

1.  A Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos megnevezése: 

Csévharaszt Közös Önkormányzati Hivatal 

A Közös Önkormányzati Hivatal székhelye: 2212. Csévharaszt, Kossuth L. u. 43/B. 

 

2.  A Felek megállapodnak, hogy 2013. március 01. napjától a Közös Önkormányzati Hivatal 

Vasad községben Kossuth L. u. 21. szám alatt állandó jelleggel „Csévharaszti Közös Önkor-

mányzati Hivatal Kirendeltsége” elnevezéssel kirendeltséget működtetnek a Vasad települést 

érintő hatósági, önkormányzati és pénzügyek helyben történő intézése céljából.  

 

3.  A Felek kijelentik továbbá, hogy az igazgatási munka ellátásához szükséges személyi és 

tárgyi feltételeket mindkét településeken biztosítják. 

 

4.  A felek a Közös Önkormányzati Hivatalnál felmerülő költségek megosztásánál a követke-

ző alapelveket rögzítik és fogadják el: 

 

  4.1.  A Közös Önkormányzati Hivatal működési és fenntartási költségeit a képviselő-

testületek együttes ülésén határozzák meg. A Felek kijelentik, hogy a Közös Önkormányzati 

Hivatal működésére kapott állami normatívát a felek a tárgyévet megelőző év január 1-i 

KEKKH létszám alapján, lakosságszám arányában mutatják ki. Az érintett települések a 

normatívájukon felüli kiadásokat saját önkormányzati forrásból fedezik saját hivataluk illetve 

a kirendeltségük működtetésére. 

 

  4.2. A Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére folyósított központi költségvetési tá-

mogatás csak a közös hivatal fenntartása és működtetése céljára használható.  

   4.3. Ha az egyik önkormányzat olyan feladatot vállal, ami néhány hónapra létszámbővítést 

igényel, akkor annak költségét az adott önkormányzat vállalja. 

  4.4. A Közös Önkormányzati Hivatalt illető állami támogatás lehívására a Csévharaszti Ön-

kormányzati jogosult.  

A hivatali épületek közmű költségeit (villany, gáz, fa, víz, szennyvíz) az önkormányzatok 

külön-külön viselik. 

A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének féléves beszámolóját a székhelytelepülés 

polgármestere hagyja jóvá, a nem székhely település polgármesterének egyetértése mellett. 
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    4.5. A működéshez nélkülözhetetlen informatikai fejlesztés költségét a települések külön-

külön, a szükséglet mértékében biztosítják. 

 

    4.6. A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését megtárgyaló közös képviselő-testületi 

ülés színhelye a székhelytelepülés, a hivatal zárszámadását tárgyaló pedig a nem székhelyte-

lepülés.  

 

    4.7. A Közös Önkormányzati Hivatal vagyona nem képez közös vagyont. A működéshez 

nélkülözhetetlen karbantartási, felújítási munkákat az a település finanszírozza, melynek terü-

letén a hivatal illetve a kirendeltség van. 

   4.8. Amennyiben a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez egyik vagy másik önkor-

mányzat hozzájáruló döntést hoz, de a pénzügyi teljesítési kötelezettségének nem tesz eleget, 

akkor felé inkasszó nyújtható be az esedékességet követő 30 nap után. A felek a finanszírozás 

garanciájaként a következő biztosítékot adják:  

Azonnali beszedési megbízás 

Csévharaszt Községi Önkormányzat 11742056-15441245 sz. költségvetési számlára 

Vasad Községi Önkormányzat 65100077-10071043.sz. költségvetési számlára.  

   4.9. A Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek létszáma 11 fő. 

    

  4.10. A Közös Önkormányzati Hivatalban nem megfelelő képesítésű vagy képesítés nélküli 

köztisztviselő nem foglalkoztatható, annak felmentési költsége az azt önkormányzatot terheli, 

amely a megállapodás aláírása előtt foglalkoztatta. 

 

5. A Közös Önkormányzati Hivatalt a jegyző vezeti. A jegyző kinevezése, felmentése a pol-

gármesterek lakosságszám arányos, többségi döntése alapján történik. 

 

6. Az aljegyzőt a jegyző és vasadi polgármester javaslatára a csévharaszti polgármester neve-

zi ki vagy menti fel. Nem nevezethető ki aljegyzőnek az, akinek a személyével a Vasad köz-

ség polgármestere nem ért egyet. 

 

7. A jegyzőt az aljegyző helyettesíti, ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat. 

 

8. A jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 

tekintetében, és gyakorolja az egyéb munkáltatói jogot az aljegyző felett. A vasadi kirendelt-

ségen dolgozó köztisztségviselők kinevezéséhez, fementéséhez Vasad község polgármester-

ének egyetértése szükséges! 

 

9. A jegyző Csévharaszton tartózkodik és tart ügyfélfogadást, míg és az aljegyző Vasadon 

tartózkodik és tart ügyfélfogadást.  

10. A testületi üléseken Csévharaszton a jegyző, Vasadon az aljegyző vesz részt. A jegyző 

évente egyszer, együttes ülés keretében beszámol mindkét képviselő-testületnek a Közös Ön-

kormányzati Hivatal működéséről. 

11. A kirendeltség ügyfélfogadása a megszokotthoz képest csekély mértékben változhat. 
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12. A Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát, Szervezeti és Működési Szabályzatát – 

benne a végleges szervezeti felépítést, munkarendet, ügyfélfogadási rendet – a megállapodás 

aláírását követő 15 napon belül a jegyző készíti el, és terjeszti be az együttes képviselő-

testületi ülésre. 

13. A Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadását kö-

vető 30 napon belül elkészíti a Közszolgálati Szabályzatot, összhangba hozza a Számvitel 

politikát, szabályozza a kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, utalványozás rendjét, egységesíti 

az Iratkezelési Szabályzatot és az Adatvédelmi Szabályzatot, felülvizsgálja a hivatal székhe-

lyére és a kirendeltségre vonatkozó Tűz - és Munkavédelmi Szabályzatot 

14. Jelen megállapodást a Felek értelmezés után, a képviselő-testületi határozatok felhatalma-

zása alapján írják alá. 

15.  A felek a vitás kérdéseiket tárgyalás útján rendezik, ennek ellehetetlenülése esetén Monor 

Város Bíróságát jelölik meg illetékes bíróságnak. 

 

 

           Mocsáry Balázs                                                     Marton József Zoltán 

Csévharaszt Község Polgármestere                            Vasad Község Polgármestere 

 

 

 

 

 

 

   Ellenjegyzem: Bárányné Billinger Erzsébet 

                                   jegyző 

 

 

Záradék:  

 

Jelen megállapodást  Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

12/2013.(III.19.) számú határozatával, 

 

Vasad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  30/2013.(III.19.) számú határozatával 

jóváhagyta. 
 


